

2月24日,一则《安徽官二代子女横行霸道,恋爱不成将少女毁容》的帖子在论坛和微博上疯传。该消息称,2011年9月17日下午,凶手陶汝坤因长期追求少女周岩不成,将其烧成重伤。凶手父母分别为合肥市审计局和规划局高干。

案件发生后,因受害人家属拒绝在关于“认可陶汝坤当天积极救治和自首”的材料上签字,陶汝坤父母不再支付治疗费用,周家在拖欠十多万元住院费用之后,被迫将周岩接出医院。经多方媒体记者分别联系受害人周岩的母亲李聪及小姨,均证实帖文所述内容属实。

实名微博“合肥警方”25日中午发表声明表示,因受害者受伤后长期住院治疗,且病情不稳定,无法及时鉴定伤情,近期警方已对其进行鉴定,鉴定结论出来后,警方将对外公布。警方将一定严格依照法律处理此事。



安徽“90后”官二代求爱未遂 泼油烧伤17岁少女

事发5个月,女孩家属无奈发帖求助 案情曝光,当地警方才首次作出伤情鉴定 嫌疑人父亲发微博致歉,称“教子无方”



女孩母亲

凶手不停叫嚣“去死吧”

看着大火在旁无动于衷

据周岩的母亲李女士介绍,2011年9月17日下午6时左右,与自己女儿周岩同在一所中学读书的学生陶某因求爱不成,携带打火机油来到周家,趁周岩不备,拿出准备好的油浇到受害人头上并点燃焚烧。周岩被送到安医大附院重症病房经7天7夜的抢救治疗才脱离生命危险,但伤势极为严重,其头面部、颈部、胸部等严重烧伤,一只耳朵也烧掉了,烧伤面积超过30%,烧伤深度达二度、三度,整个人完全面目全非。

李女士介绍,陶某在焚烧时还在不停叫嚣“去死吧”,周岩随后被其小姨发现后扑灭大火并报警求医,而在此期间陶某一直在旁无动于衷。

李女士称周岩的前期住院费和治疗费是陶某父母垫付,后由于李女士拒绝在不符合客观事实的材料上签字,陶某父母停付治疗费,无奈之下,周岩家人只能将她接出医院,至今还欠医院近10多万元费用。李女士一家陷入了极度的悲痛中。

据悉,合肥公安部门已经介入处理此事,陶某目前仍被关在合肥看守所。

女孩为躲避骚扰曾转学

过完16周岁生日不久即遭噩运

一位名为“合肥万家热线”的博主则详细讲述了这一惨剧的起因。该博主称,从周岩母亲李女士处获悉,周岩今年17周岁,去年事情发生时刚过完16周岁生日不久。施暴者陶汝坤与周岩年纪相仿。两人初中时同在寿春中学就读,同校不同班。为了躲避陶汝坤的追求,2010年9月李女士将女儿转学到撮镇中学,但未能阻止陶汝坤的骚扰。为了躲避他,周岩还一度休学在家。2011年9月,周岩重回学校读书,但不到一个月悲剧就发生了。

李女士表示,周岩以前是个很乐观开朗的女孩子,现在她对生活失去了希望,每每看到镜子后就会哭个不停。看见女儿这样,父母都十分心疼,但没有钱给她整容,也没有钱去法院打官司。全家在走投无路的情况下,才选择上网求助。



受害女孩 24日终做伤情鉴定

网友帖子称,案件发生后,因为陶汝坤父母身居高官,周旋于相关部门机关,阻碍司法公正,并叫嚣“不管你签不签字,我依然会争取让他出来”。导致案发已经5个多月,受害人依然不能做伤情鉴定。因为不能做鉴定,案件程序就不能再往下走,而犯罪嫌疑人又不能继续关押,要“强制取保候审”,也是陶汝坤父母这么周旋的主要动机。

周岩的母亲李聪24日也在微博上说明:“现在因为干涉,案件不能进入正常的司法程序,发帖才成为我们最后一种方式!”

直至24日案情曝光,事情才发生转机。周岩的代理律师李智贤向媒体证实,周岩终于在24日下午做完伤情鉴定,结果将于一周后公布,随后可进入法庭诉讼等法律程序。

施暴者家属停付医疗费

目前施暴者陶汝坤已被羁押了5个月。按照现行法律规定,如果还不能进入诉讼阶段,陶汝坤就有可能被取保候审。

李女士表示,女儿刚开始住院的费用是由陶汝坤的父母垫付的,自从周岩家人拒绝陶汝坤取保候审的要求后,陶汝坤的父母就停止支付医疗费了。

目前周岩的住院和治疗总共花了40多万元,陶汝坤的父母垫付了33万元,还欠医院10多万元。

无奈之下,李女士只能将女儿接出医院。他们希望相关部门能够尽快侦办此案,使案件尽快进入司法程序,让孩子获得应有的治疗费继续治疗。

周岩的代理律师——安徽金亚太律师事务所律师李智贤表示,受害人的父母均为工厂工人,无力支付诉讼费,为此向当地司法局申请了法律援助,自己被指定代理这起案件。

李律师表示,周岩伤情很严重,受伤两个多月后才脱离生命危险转入普通病房,之前警方曾派法医对周岩进行检查,法医认为周岩的颈部需要先进行植皮手术后才能做伤情鉴定。

李律师表示,受害方一直呼吁尽快做伤情鉴定,因为周岩家庭情况特殊,首先她没有足够的钱做手术,而即使有钱做完手术,也需要好几个月以后才能做伤情鉴定,那样鉴定结果就会被一拖再拖,也导致整个案子一直在侦查阶段徘徊。

他说,目前施暴者陶汝坤已被羁押了5个月。按照现行法律规定,嫌疑人只能在拘留所被羁押7个月,如果还不能进入诉讼阶段,公安机关必须变更强制措施,陶汝坤就有可能被取保候审。

案情曝光,凶手父亲微博道歉

“我是合肥市审计局职工陶文,由于教子无方,儿子陶汝坤给周岩及周岩一家造成的无可挽回的伤害和痛苦表示深深的愧疚……”

2月25日凌晨,实名认证为“合肥市审计局办公室主任陶文”的微博用户“合肥陶文”,也即陶汝坤父亲,终于发布了一条姗姗来迟的道歉声明。

声明中说:“我是合肥市审计局职工陶文,由于教子无方,儿子陶汝坤给周岩及周岩一家造成的无可挽回的伤害和痛苦表示深深的愧疚,并对广大网民深表歉意。我会竭尽全力为周岩治疗,陶汝坤已被关押,案件按司法程序在进行,我将接受法律判决,绝不回避我应该承担的法律。”

该道歉声明立即遭到众网民一致炮轰,“黄河青山依旧”质疑道:“几个月了,现在才出来道歉,你儿子纠缠那个小姑娘这么长时间,你居然都不知情?不管不问?说不过去

吧,一句教子无方加上愧疚歉意就完事了吗?”

“浦东张江”说:“事情曝光后,其父才迫于无奈,微博致歉。我们不要这样的道歉,我们要受害人得到最大的补偿,和法律对这畜生的惩罚。”

网民更直指案件背后隐情,呼吁加快调查。

网民“UL_star”对陶文道歉的评论一针见血:“当然您想执‘子’之手,与子偕‘罪’,出门隔壁右转反贪办公室,请自带证物,不要折腾大家肉闹腾了。”

此外,包括章子怡、李开复、陈坤、薛蛮子在内的多位名人都转发并评论了陶汝坤父亲的微博。